

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Освітні, педагогічні науки»
другого рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
спеціальності 011 – «Освітні, педагогічні науки»

Освітньо-професійна підготовка кваліфікованих педагогічних кадрів є вкрай важливим завданням для України і регіону, оскільки розвиток кожної країни визначається якістю її освіти. Цілі програми «Освітні, педагогічні науки» суголосні «Стратегії розвитку Луганської області на 2020-2027 рр.», в якій акцентується увага на якості людського капіталу як ключового фактору соціально-економічного розвитку країни та регіонів», та обумовлені соціокультурною реальністю, яка детермінована європейськими інтегративними процесами, стрімким темпом життя і надшвидкою зміною змісту професійної діяльності, що вимагає переформатування змісту освіти, потребує акмеологічної інваріантності та варіативності розвитку особистості, її професійного становлення, переосмислення освітніх технологій, методології, цінностей освіти і життя в цілому.

Представлена програма «Освітні, педагогічні науки» та її структурно-змістовне наповнення повною мірою відповідають предметній області – галузі знань – 01 Освіта/Педагогіка та вимогам законодавства для окресленого рівня здобувача вищої освіти – магістра.

Програма зорієнтована на опанування здобувачами вищої освіти загальних та фахових компетентностей, необхідних і достатніх для професійної діяльності в освітньо-педагогічній галузі. Освітні компоненти (як інваріантна, так і варіативна складова), представлені структурно-логічною схемою, забезпечують формування компетентностей та отримання визначених результатів навчання, що підкріплюється правом вибору самих здобувачів індивідуальної освітньої траєкторії. Обсяг програми становить 90 кредитів ЄКТС, що відповідає

фактичному навантаженню здобувачів на другому рівні вищої освіти.

В програмі повною мірою враховано галузевий та регіональний контексти. Оскільки СНУ імені В. Даля є одним із евакуйованих ЗВО у зв'язку з подіями на Сході країни, то вкрай важливо забезпечення духовної безпеки майбутніх викладачів вищої школи.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки» дозволяє забезпечити якісну підготовку магістрів спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки», галузі знань 01 Освіта/Педагогіка та відповідає основним критеріям якості вищої освіти, сучасному рівню розвитку освітньо-педагогічних наук та може бути рекомендованою для впровадження в освітній процес Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

Заступник директора Департаменту освіти та науки
Луганської обласної державної адміністрації
начальник управління дошкільної,
загальної середньої, професійної
(професійно-технічної) та позашкільної освіти



Т.М.Ткачова

Т.М.Ткачова